



江苏省第二十届运动会决出首金

泰州市凤凰初级中学小轮车代表队夺冠



小轮车比赛现场 通讯员供图

车代表队夺得第一名。

据悉,小轮车属极限运动之一,比赛采用泥地竞速方式,是最具视觉冲击的体育表演。在设有障碍的土质赛道上,运动员从坡道顶端开始比赛,最高速度可达60公里/小时,用时最少到达终点者获胜。

现代快报记者了解到,受疫情影响,江苏省第二十届运动会青少年部自行车(小轮车)17-18岁组男女混合团体赛开赛时间比原计划延期了近3个月,为确保在做好疫情防控的前提下顺利完成各项竞赛任务,新赛程对比赛项次和竞赛时间进行了调整和压缩,变得更加紧凑:首先是删减了足球、篮球、排球、田

径和游泳5个项次的预赛环节,直接进行决赛;其次,对田径项目赛程进行拆分,让部分项目在开幕式前完赛。新调整的省运会青少年部比赛共有60个项次,泰州市承办其中的44个,其中51个项次的比赛在开幕式前完成,9个项次在开闭幕式期间决赛。在此期间,另有射击、帆船、场地自行车等16个项次的比赛在其他城市进行。

据悉,泰州此次派出了近1400名运动员的队伍参加33个大项38个分项的比赛。从20日开始,省运会进入比赛日,各代表队运动员将展开角逐。

单友健 毛晓华

6月20日,在江苏省第二十届运动会青少年部首赛——自行车(小轮车)17-18岁组男女混合团体比赛中,泰州市凤凰初级中学小轮车代表队夺得冠军。这是本届省运会诞生的首枚金牌。

据悉,本届省运会首次在自行车项目增设小轮车小项。6月20日上午8点50分,本届省运会青少年部自行车(小轮车)17-18岁组男女混合团体赛开赛。来自泰州、常州、连云港代表队的小轮车选手们从高处的出发台急速俯冲而下,随后飞跃上高低不同的陡坡。经过激烈的角逐,泰州市凤凰初级中学小轮



画说扬州

为进一步做好社区“残疾人之家”建设工作,更好地学习借鉴外地经验和做法,近日仪征市真州镇残疾人联合会组织城南、五一花苑两个社区,以及茶蓬村3家残疾人之家工作人员等前往宝应莲花社区参观学习。

余祥 周晨 庄剑翔 摄影报道

扬州添六家国家级众创空间

近日,科技部火炬中心公布了2021年度备案国家众创空间名单,扬州市6家众创空间上榜,分别为西湖众创空间、西安交通大学思源创客、创客“1+1”、扬州职业大学浩峰睿创空间、八戒扬州工场、仙城工创坊,数量位列全省第四。至此,扬州市共建成国家级众创空间19家。

众创空间是一种创新创业平台,具有低成本、便利化、全要素、开放式特点。

西湖众创空间位于西湖生态科技园,于2019年获批省级众创空间,目前入驻创业团队和企业数量达41家。“我们将进一步拓展孵化范围,除高层次人才创业项目、高新技术项目外,还将引入文化创意、创新设计、电子商务等企业,引进营销策划、市场推广、投资等专业服务机构,打造创新、创意、创业‘三创基地’。”西湖众创空间相关负责人表示。

西安交通大学思源创客由扬州市交大工业技术研究院有限公司与扬州交大科技园发展有限公司共建,于2019年获批省级众创空间。“我们主要服务智能制造、新材料、新一代信息技术等高产业领域的优秀创业团队、初创小微企业的优势,借助交大工研院优势,联合其他创业服务资源,帮助创业团队、初创企业快速转化科技成果。”思源创客相关负责人表示,思源创客将吸引更多优质项目或初创企业入驻,为国家级孵化器西安交大扬州科技园输送优质毕业企业。

仙城工创坊是扬州红点工业设计服务有限公司和江都高新技术产业园区管委会共建的创业孵化空间。近年来,该众创空间围绕江都汽车及零部件、节能环保、智能制造、新一代信息技术等传统产业项目,打破传统思维,通过引入一批工业设计人才和高校科研院

所交流合作等形式,达成产学研合作,构建科技创新服务平台。“下一步,我们将积极打造卓越的‘融资服务+孵化创业’公共服务平台,发挥科技金融服务功能,形成‘基金公司带领项目入驻,项目吸引基金公司投资’的良性循环。”仙城工创坊相关负责人表示。

“我们将围绕出效益来推动创新创业载体的发展,把创新创业载体建成全市区域产业技术创新中心、科创产业培育中心、高端科技人才集聚中心、科技创新综合服务中心。”扬州市科技局相关负责人表示,科技部门将瞄准专业化、特色化发展方向,指导各载体严把企业、项目准入门槛,提升企业研发技术水平和产业集聚度;强化科技型企业招引、高新技术企业梯队建设、运营服务能力提升等方面绩效考核,提升载体的管理运营水平,激发创新创业活力。 许婷 顾潇

街道警企联合开展反诈宣传活动

为全面提高辖区群众安全防范意识,筑牢防范在先的安全堤坝,近日,扬州市公安局邗江分局联合邗江区新盛街道、辖区商家举行“警企合作共建平安”活动。

别出心裁的节目和新颖的反诈解读,让这场安全防范宣传活动走到群众身边,走进群众心

里。邗江分局新盛派出所民辅警用扬州评话、吉他弹唱、现身说法等方式,将通讯网络诈骗的危害浅显易懂地传递给现场观众。全国优秀人民警察卜春华向大家倡议,牢固树立反诈骗意识,强化反诈观念。同时,卜春华带领孩子们展示了现场反诈画作。

邗公宣 庄剑翔

扬州宝应养老领域反诈宣传进社区

近日,扬州宝应县民政局组织志愿者,在安宜镇西刘堡村开展老年人防范非法集资宣传活动。活动通过悬挂宣传标语、入户走访等形式,重点向农村老年人宣传非法集资行为的主要特征、表现形式、常见手段,并介绍近年来省内外发生的典型案例,让老年人了解非法集资带来的危害,提醒他们对“高额回报”的民

间借贷、“快速致富”的投资项目要擦亮眼睛、提高警惕,远离非法集资。

老年人是比较容易上当受骗的群体,为有效防范养老服务领域诈骗和非法集资风险,切实维护老年人合法权益,近期,宝应县民政局开展养老服务领域防范诈骗和非法集资集中宣传活动。

宝民宣 顾潇

省餐饮店燃气安全生产工作推进会召开

6月16日,全省餐饮场所燃气安全生产工作推进会在泰州召开,与会人员实地观摩泰州市餐饮燃气泄漏预警信息平台建设,并联合开展餐饮燃气安全生产检查。泰州市在会上作交流发言。

近年来,泰州市认真贯彻落实国家和省关于餐饮燃气安全生产各项决策部署,扎实推进餐饮场所燃气使用安全专项治理,建

立健全餐饮燃气安全会商研判、信息共享、联合执法等工作机制。特别是聚焦重点领域,坚持条块结合、点面结合、标本兼治,落实闭环管理。

截至目前,泰州安装燃气泄漏安全保护装置的餐饮单位共有10706家,安装率达99.33%,专项治理成效明显,安全生产管理水平不断提升。 李红卫 毛晓华

泰兴市农村电商高质量发展论坛开幕

6月18日下午,2022年泰兴市农村电商高质量发展论坛在泰兴分界镇举行。论坛由泰兴市供销合作总社、泰兴市农业农村局和泰兴市商务局共同主办,泰兴市分界镇人民政府承办。

论坛聚焦的主题为数字赋能产业、助推乡村振兴,通过“政府引导+电商赋能”的形式,引导电商行业健康有序发展,推动泰兴市农村电商产业高质量发展。省

商务厅电商处副处长魏高宏和扬州大学电子商务研究中心执行主任高功步围绕农村电商政策、产业转型发展等作了主题发言,泰兴市农村电商发展先行区分界镇发布了电商扶持政策。

活动现场举行了省现代商务数据研究院分界电商服务基地和泰州市农产品电商龙头企业授牌仪式。

陈琳 何荣华 张玲莉 毛晓华

用假工程骗保证金获刑,出狱后又作案

近日,泰州泰兴公安侦破了多起利用虚假工程实施合同诈骗的案件,嫌疑人狄某是一名同罪名犯罪前科人员。

据查,狄某(男,56岁,泰兴人)曾是一名建筑工人,熟知工程分包中经常收取工程队保证金的做法。2017年,狄某因编造虚假的工程骗取工程队保证金被判3年徒刑,2020年10月刑满释放。狄某不思悔改出狱后“重操旧业”。2021年4月,先后伪造了泰兴多个部门的印章及新建项目的

总承包施工合同,与安徽、湖南等地的6家施工队签订合同,骗取共计107万元保证金。

2022年5月,多名受害人发现上当受骗后,向公安机关报案,公安机关经全力侦查,最终在扬州高邮市一建筑工地上将狄某抓获归案。经审查,狄某对自己的行为供认不讳,所得赃款已被其用于还债及挥霍一空。

目前,狄某已被公安机关采取监视居住措施。此案正在进一步侦查之中。吕宏发 严志峰 毛晓华